



Bar Ristorante Malga Ritorto

Madonna di Campiglio - Loc. Ritorto

<u>dettagli</u>
booking

Bar Ristorante Malga Ritorto

Loc. Ritorto 38086 Madonna di CampiglioTn t+39 0465 442653 Email

ristorante in quota

Malga Ritorto è un tipico e accogliente ristorante immerso nel Parco Naturale Adamello Brenta dove vengono serviti ottimi prodotti locali in un menù tipico trentino di tradizione montanara e della cucina italiana. E' gradita una gentile prenotazione per cene tipiche a tema per gruppi o comitive.

L'ambiente è caldo e confortevole con un'incantevole veranda estiva sulle Dolomiti di Brenta. Durante il periodo estivo il **Trenino delle Dolomiti** attraverserà il bosco per portare i clienti che non vorranno camminare.

La malga è raggiungibile anche con la carrozza trainata dai cavalli (orario: 9.00 - 13.00 / 14.00 - 18.00).

Malga Ritorto è inoltre facilmente raggiungibile **a piedi** attraverso un suggestivo sentiero di circa venti minuti da Località Patascoss.

Bar Ristorante Malga Ritorto, Altri servizi

Come arrivare qui da:(Inserisci un indirizzo)

Invia noiframe

Aggiungi ai tuoi Preferiti Invia questa pagina ad un amico PDF Stampa questa pagina gam.ristorazionecollettiva@gmail.com

© 2007-2024 Dolomiti di Brenta Bike www.dolomitibrentabike.it.it info@dolomitibrentabike.it

Stampa questa pagina Chiudi

I cookie ci aiutano a fornire i nostri servizi. Utilizzando tali servizi, accetti il nostro utilizzo dei cookie. <u>Informazioni</u>

Ok

2 ristorante in quota